

## Shine Lover: savršen ljubavnik vaših usana

*Lancôme Shine Lover je balzam s umirujućim djelovanjem i osmosatnom hidratacijom. Dva najvažnija elementa koja utječu na skladnost lica su boja i tekstura usana. Njega usana je neophodna. Laboratoriji Lancôme stoga su ispitali kako se uz tonove kože 2902 ispitanice bojom usana postiže zdrav sjaj te su došli do zaključka da je za zdrav, blistav sjaj koji oživljava ten lica prirodnu boju usana dovoljno pojačati samo jednim tonom. Tako je rođen Shine Lover, ruž za usne koji ih istovremeno štiti i uljepšava i to u jednakoj mjeri*

Sve nijanse ruža za usne Shine Lover stvorene su s jednim ciljem – usnama osigurati zdrav sjaj. Od žarko ružičastih i fuksija pa sve do nježnih bež nijansi, svaka nijansa ima intenzivan, blistavi sjaj. Prozračnost je još jedna od odlika ove linije. Svaka se nijansa stapa s prirodnom bojom usana, trenutačno obasjavajući ten lica.

Tajna blistavog sjaja ovih nijansi leži u kombinaciji obojenih svjetlucavih pigmenata i baze koja propušta svjetlost. Upravo taj spoj daje živost prelijepim prozračnim nijansama ružičaste i crvene. Dok bijeli svjetlucavi pigmenti smanjuju intenzitet boje, obojeni pigmenti u kombinaciji s prozirnom bazom boji daju dubinski sjaj.

Tri must-have nijanse su 340 French Sourire (živahna, neobuzdana i blistava ružičasta), 357 Fuchsia in Paris (svjetlucava, blistava fuksija) i 354 Inattendue (besprijeckorno blistava nijansa ružina drva). Šest nijansi koje će zadovoljiti svaku želju je 212 Twisted Beige (boja kože s daškom ružičaste kojim se postiže efekt ugriza), 136 Amuse-bouche (zamamna narančasta nijansa blistavog sjaja), 323 Effortless Pink (vrlo nosiva i jednostavna nijansa ružičaste), 314 Spontanée (ružičasta nijansa poput pudera koja će obasjati lice), 346 Electrisante (ružičasta nijansa neonskoga sjaja) i 120 Ô my rouge (očaravajuće blistava crvena poput trešnje). Osim njih, tu su još i ove nijanse: 334 Insta-rose, 160 Brun de Coquette, 316 Eclat de rose, 321 BC-Beigé i 388 Plum d'audace.

Zahvaljujući kombinaciji aktivnih sastojaka koji vlaže i hrane kožu, čineći usne ljepšima, ruževi za usne Shine Lover s teksturom poput balzama tijekom čitavoga dana usnama pružaju hidrataciju te ih obnavljaju i čine mekšima. Aktivni sastojak koji vlaži kožu usana, hijaluronska kiselina prodire u površinske slojeve epiderme, a

njezine molekule na sebe vežu vodu i jamče intenzivnu osmosatnu hidrataciju. Ružino ulje je bogato esencijalnim masnim kiselinama poput linolenske kiseline, hrani kožu, čini je mekšom i ima dugotrajno umirujuće djelovanje, a zaštitni gel stvara zaštitnu barijeru koja usne štiti od štetnih vanjskih utjecaja istovremeno čuvajući dubinsku vlagu.

Cijena: 215 kn